Решетнёв Михаил Сергеевич

     Михаил Сергеевич Решетнёв родился в 1959 г. в  д.Гнилица Клетнянского района Брянской области. Член Союза художников СССР. Председатель правления Брянской организации «Союза художников России». Образование высшее. В 1986 году закончил Московский Государственный художественный институт им. В.И.Сурикова, факультет «станковая живопись». Специальность - художник-живописец.

      Еще будучи студентом, Михаил Решетнёв участвует во многих выставках в России и за рубежом. За участие в подготовке и проведении XII фестиваля молодёжи и студентов в Москве Михаил Решетнёв награждён Почётной грамотой ЦК ВЛКСМ. В 1986 году после окончания института Михаил возвращается в Брянск.

        В 1989 году Решетнёв Михаил Сергеевич был принят в члены Союза художников России. Михаил Сергеевич Решетнёв - участник практически всех Областных, Зональных, Республиканских и Всероссийских выставок, где экспонировались его полотна: «В скиту», «Русь», «Основание Свенского монастыря», «Портрет Ф.И.Тютчева», «Пётр I», «В старой Руси», «Людмила», «Вечерний звон», «У стен монастыря» и другие, получившие высокую оценку специалистов и зрителей.

          Основное направление в творчестве Михаил Сергеевича -историческая живопись и портрет. Им высокопрофессионально выполнены исторические полотна для экспозиций музеев Алексея Константиновича Толстого и Фёдора Ивановича Тютчева, Брянского краеведческого и Литературного музеев, для музея Фёдора Ивановича Тютчева в г. Москве.

        Признанием особых заслуг Михаила Сергеевича Решетнёва в развитии изобразительного искусства стало награждение его в 2000 году премией имени А. К. Толстого «Серебряная лира». В 2003 году Михаил Сергеевич стал победителем областного конкурса, посвященного 200-летию со дня рождения Фёдора Ивановича Тютчева.

        За активное художественное творчество Решетнёв Михаил Сергеевич неоднократно награждался дипломатии Союза Художников России, благодарностями и почётными грамотами областной администрации и управления культуры Брянской области.

        Персональные выставки  Решетнёва проводились в Брянске, Гомеле, Рязани, Унече, Москве, Юрмале. В 2003 - 2007 годах им были проведены 5 персональных выставок в городе Москве. Статьи об этих выставках публиковались в московских газетах «Художник России», «Наш изограф», а также показывались репортажи по каналу «Культура».

       В июне 2007 года Михаил Сергеевич со своей персональной выставкой принимал участие в днях культуры Москвы в Юрмале. В 2004 году за серию картин, посвященных жизни и творчеству Ф.И. Тютчева, Михаил Сергеевич Решетнёв был награждён юбилейной медалью «В память 200-летия Ф.И.Тютчева».

     В 2005 году - победитель областного конкурса в номинации «Пою моё Отечество». В 2005 году по рекомендации Секретариата ВТОО Союз художников России был зачислен на ежемесячную стипендию на 2005 год.

Результатом педагогической работы Михаила Сергеевича в Брянском Художественном училище является то, что многие его ученики продолжили своё обучение в высших учебных заведениях Москвы и Санкт — Петербурга.

           Михаил Сергеевич Решетнёв ведёт активную общественную деятельность. Он неоднократно избирался членом правления Брянской организации Союза художников России, был председателем художественного совета, участвовал в организации и проведении международных пленэров художников на Брянщине, Украине, Белоруссии. Многие его работы переданы в дар детским домам, больницам, школам.

В 2007 г. М.С. Решетнёв избран председателем правления Брянской организации «Союза художников России».

